

快报促成 费玉清上春晚

一曲和周杰伦合唱的《千里之外》，让12月16日将在南京开个人演唱会的歌坛常青树费玉清又火了一把。这样的火爆情形，连央视春晚导演组也注意到了。在快报的牵线之下，央视春晚导演组几天前正式向“小哥”费玉清发出邀请，希望他能在除夕夜和周董为全国观众现场演绎《千里之外》，费玉清方面一口答应。

快报报道
“打动”春晚导演组

前不久，春晚总导演金越在和网友聊天时，曾提到很希望费玉清除夕夜能上台，唱一首《千里之外》。本月9日，当费玉清做客快报和读者视频聊天时，记者将金越的意愿转达给他。听到这个消息，费玉清满是欢喜，很直爽地告诉记者，他还没有收到春晚的邀请函。不过，他很愿意到春晚舞台上唱这首《千里之外》。他还很谦虚地表示，周杰伦才是《千里之外》真正的主角。“和他一起唱是我的荣幸，被春节晚会的导演邀请也是我的荣幸。如果周杰伦的时间允许，我会尽量配合他的。”

记者将费玉清期待上春晚的消息写进报道，被全国多家媒体转载。记者昨天联系到费玉清的经纪人，她很开心地表示，费先生已经收到春晚的邀请函，“这还得感谢快报，是快报的消息引起了春晚导演组的注意，从而在最快的时间内联系上费先生。”

周董愿上春晚
正在协调档期

在费玉清答应春晚邀请之后，《千里之外》能不能在除夕夜唱响，就得看周杰伦的了。前几天，周董的经纪人赵先生曾表示，一直没有收到春晚的邀请函，所以春节他们会按照原计划到国外，拍摄一些目前还得暂时保密的影视素材。不过，在费玉清答应了春晚的邀请后，周董的档期问题原则上也就不存在了。据了解，央视春晚导演组几乎是同一时间向费玉清和周董发出了邀请，周董方面愿意尽最大努力协调档期。

不过，周董在春晚晚上唱什么歌，现在还是问题。之前曾有消息称，张艺谋推荐周董上台唱《满城尽带黄金甲》的主题歌《菊花台》，影片主演之一李曼领舞，这个想法昨天被证实还没有最后确定。周董将在春晚舞台上唱哪首歌，会不会两首一起唱，快报将跟踪报道。

快报记者 曹锋

【相关新闻】 节约办春晚 歌舞要缩水

往年春晚的花费都要上千万，但明年春晚却只有区区几百万元。昨日春晚剧组开会重申，节约办春晚已成为主题，如何利用这几百万元的资金把春晚办好，是对剧组最大的考验。

春晚总导演金越说：“办春晚，舞美、灯光、音响、伴舞，什么都要用钱。观众要求春晚场面恢宏、大气，又要漂亮。但我们必须节约，就那点钱，不能铺张浪费。”金越透露，节目总数不会超过33个，喜剧、小品占一半，歌舞、戏曲杂技占一半，时间暂定4

个半小时。据悉，导演组外出选节目时，只能买打折机票坐普通舱，住普通招待所，和往年的待遇相去甚远。

今年春晚的舞美设计相当考究，舞台上那块100多平方米的超大屏幕就要上百万元。整个舞台的制作用了20天，装台就用了半个月。所以金越强调，让一些大型歌舞类节目缩水。明年春晚大型舞蹈可能只有三个：开场舞蹈和结束舞蹈，中间一个亮点歌舞。

特约记者 萧禾
快报记者 曹锋



费玉清

誓言来宁快报送票

明晚，因一首《求佛》红遍全国的歌手誓言将亮相南京阳光大舞台。誓言透露，没红之前，他常来南京“串场”。这次来南京演出，他准备了四五首拿手曲目，一定要唱到大家满意为止。阳光大舞台负责人介绍，当晚门票不涨价，仍是100元一张，演出者包括东北搞笑笑星、泰国当红艺人、摇滚歌手等，在开业三周年之际，奉献给南京观众一场精彩演出。快报今日向读者免费派送价值100元的门票10张，赠完为止。赠票电话：025-84783511（今日下午两点以后）。快报记者 孙伊

林忆莲今日抵宁

林忆莲南京演唱会明天将在五台山体育馆举行，今天她将率大队人马抵宁备战。工程浩大的舞台昨天已搭建完毕，演唱会舞台总监陈木兴告诉记者：“林忆莲南京演唱会的舞台比香港演唱会好很多！”

作为王菲的专用舞台设



林忆莲

计师，陈木兴给香港许多大腕明星设计过演唱会的舞台。此次来宁，他特地根据五台山体育馆的场内环境，设计了一个四面三层舞台。体育馆中央为一个大舞台，大舞台上叠加一个中间舞台，中间舞台四周为48块超大屏幕，用于在演出时播放林忆莲的生活点滴、MV画面以及舞台效果。“中间舞台上我又设计了一个小舞台，随着演出需要会升降，而且升降的同时还会带出小梯子，林忆莲能够走上小舞台。”陈木兴非常得意地告诉记者：“小舞台上，我会在4个边角地方设置4个大屏幕，小舞台顶上还有4块超大投影幕，这样配合下面的48块屏幕，到时候整个舞台五光十色，在体育馆任何角落都能看到舞台上的表演。”

目前，演唱会门票已经售罄。记者从组委会了解到，不仅林忆莲的南京“粉丝”踊跃购票，演唱会甚至吸引了来自英国、美国、澳大利亚的歌迷。来自英国的何南一直是林忆莲的忠实歌迷，北京、上海、香港的演唱会每场不落，这次听说林忆莲要来宁开个唱，他早在半个月前就买了最好的门票，今天也将从英国飞到南京。

快报记者 孙伊

“中国力量”屡遭假冒

10年前，“中国力量”是国内首屈一指的演唱组合；10年后，经历了成员的变更以及数次“打假风波”，这一团体已少有人提及。昨日，“中国力量”队长兼主唱彭亮来南京宣传他的同名专辑。“一直到现在，都有人在冒充‘中国力量’进行非法演出。前几天甚至让我们在三亚抓了现行。”据彭亮介绍，他们刚刚在三亚演出完毕，就听朋友说半个月后“中国力量”还将在那个场馆演出。“肯定是冒充的！”怒气冲冲的彭亮那天特地赶到场馆，在演出开始时冲上舞台，告诉观众自己才是真正的“中国力量”。快报记者 胡玉梅

月星集团
YUEXING GROUP

鉴赏 藏品， 品味生活

专家讲堂——收藏品的物质传承
与古典家具的文化延续

2006年11月18日，月星家居邀请收藏届权威专家，现场进行古玩收藏知识和技巧的讲解，同时为德昌述收藏品和古典家具对中国文化的物质及精神传承。
敬请收藏爱好者莅临品鉴（详见店堂公告）。

南京月星国际家居
地址：南京市龙蟠中路208号
WWW.YUEXING-GROUP.COM
咨询电话：800-828-9991